



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОГКОУ «ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №91»
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ППО ОГКОУ «ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №91» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА
ОБРАЗОВАНИЯ)

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации за 2023 год

Первичная профсоюзная организация ОГКОУ «Школа-интернат №91» является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования. Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

В первичной профсоюзной организации ОГКОУ «Школа-интернат №91» представлены сотрудники всех должностей. Для оперативного учета членов профсоюза создана электронная база данных в АИС, которая постоянно обновляется. Всего в рядах первичной профсоюзной организации на 01.01.2023 года 24 члена профсоюза. За отчетный период отмечается резкое снижение численности членов профсоюза на 38 человек, связи с перерасчетом пенсии, сменой места работы, а также вышедших из профсоюза по собственному желанию.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Решению задач данного направления во многом способствует Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. Коллективный договор на 2023-2026 годы заключен 20.03.2023г. Текст коллективного договора был размещен на сайте образовательного учреждения. Действие коллективного договора распространялось на всех работников образовательного учреждения.

Профком состоит из двух человек. На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников. Рассматриваемые на заседаниях вопросы, касались подготовки рабочих мест к началу учебного года, плана работы на новый календарный год, утверждения смет расходов, о вступлении в профсоюз, расходования денежных средств на запланированные мероприятия, проведения культурно – массовых и спортивных мероприятий, об участии в акциях, согласования локальных актов, поздравления юбиляров, оказания материальной помощи членам профсоюза. и т.д. Документация профсоюзной организации ведется своевременно, в соответствии с требованиями. Письменных заявлений и обращений в профком о нарушении прав своевременной и несправедливой оплаты труда от членов профсоюза не поступало.

В школе-интернате созданы комиссии, в которые обязательно входят члены профсоюзной организации. Председатель принимает участие в работе комиссии по оценке выполнения работ сотрудниками и установлении стимулирующих выплат. Мотивированное мнение было учтено работодателем при: сокращении численности штатов, согласовании должностных инструкций работников и инструкций по охране труда, утверждении графика отпусков.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. Большое внимание уделялось требованиям пожарной безопасности, санитарных норм, соблюдения требований антитеррористической безопасности.

В 2023 году финансирование затрат, в целом, на охрану труда составило – 179,8 тыс. рублей. Своевременно организовывались и проводились обучение, инструктаж по охране труда, проверка знаний требований охраны труда работников. На обучение по охране труда израсходовано-16,9 тыс.руб. Работодателем заключался договор на прохождение периодических медицинских осмотров, что позволило работникам пройти медкомиссию в установленные сроки за счет работодателя. На проведение медосмотров израсходовано – 153,9 тыс. руб..

Деятельность профсоюзного комитета направлена на защиту социально - трудовых прав и законных интересов членов профсоюза на основе развития социального партнерства, контроля за соблюдением коллективного договора. Профсоюзный комитет информирует членов профсоюза о своей работе, о деятельности выборных профсоюзных органов, размещая информацию на профсоюзных стендах и уголках, на профсоюзной страничке на сайте ОГКОУ «Школа-интернат №91», в ВКОНТАКТЕ, в «Телеграмм». Активно работает группа для членов профсоюза «ПРОФСОЮЗ» в Viber. Из печатных изданий ЦК профсоюза мы выписываем газету «Мой профсоюз». По мере необходимости членам профсоюза оказывалась консультативная помощь по вопросам оздоровления педагогов, предоставления дней отдыха и т.д.

Для здоровой атмосферы в коллективе планировалась культурно – досуговые, физкультурно-оздоровительные мероприятия для членов профсоюза. Доброй традицией становятся поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, чествование юбиляров, молодожёнов, молодых мам. В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка.

Профсоюзный комитет также организует и проводит мероприятия для детей сотрудников. На новогодние мероприятия для детей сотрудников ежегодно приобретаются новогодние подарки, и каждый год Профком старается улучшить их содержание и качество. На организацию культурно – массовых мероприятий, профессиональных праздников, юбилеев, профсоюзный комитет согласно смете, использовал денежные средства со счёта первичной профсоюзной организации. В соответствии с Положением об оказании материальной помощи за счет средств профсоюзного бюджета в 2023 году была оказана материальная помощь членам профсоюза юбилярам, на оздоровление, родителям первоклассников

В целях укрепления здоровья членов Профсоюза были предложены путевки на санаторно-курортное лечение. Члены профсоюза и их семьи имеют возможность пройти процедуру оздоровления в местных санаториях с 30% скидкой. Этой программой воспользовался один член профсоюза. В текущем году два члена Профсоюза со своей семьей побывали на 12-дневном отдыхе и лечении в санаториях по программе «Профкурорт». Троице членам профсоюза была оказана материальная помощь на приобретение абонеента в фитнес-клуб.

Профсоюзному комитету и его комиссиям необходимо продолжать работу над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе, остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель ППО: Лицова Л.Н.